HyperX FURY USB Flash Drive

KINGSTON.COM/HYPERX

Win in HyperX style.

Beginners and pros alike will want HyperX® FURY USB Flash drive, with its bold and aggressive casing design that's in line with the latest gaming style trends. In multiple colors by capacity, its look stomps the competition and lets you stand out from the crowd while it complements the latest PCs and consoles.

Available in 16GB–64GB capacities, HyperX FURY delivers high-performance USB 3.0 speeds of 90MB/s read and 30MB/s write at a practical price. Like all HyperX products, it's designed to take your gaming to new levels. It's backed by a five-year warranty and free technical support.

- > Bold HyperX design to stand out from the crowd
- > 16GB to 64GB of storage to match your media content needs
- > USB 3.0 performance for seamless data transfer









HyperX FURY USB is ideal for:

- Fast storage and transfer of digital media files
- Media playback for music, photos and videos
- High-performance storage at an affordable price

Features/specs on reverse >>



HyperX FURY USB Flash Drive

FEATURES/ BENEFITS

- > **Stylish** edgy casing design with built-in key loop to complement the latest computing and gaming devices
- > Cost-effective HyperX USB performance in lower capacity options
- > **Performance** USB 3.0 speeds, backwards compatible with USB 2.0
- > Plug and Play easy to use, no software required
- > **Console compatibility¹** with PS3,™ PS4,™ Xbox 360® and Xbox One. Functionality varies by console.
- > Customizable² add your logo for unique co-branding
- > Guaranteed five-year warranty, free technical support

SPECIFICATIONS

- > Capacities³ 16GB, 32GB, 64GB
- > Speed⁴ 90MB/s read and 30MB/s write
- > **Dimensions** 60.23 mm x 21.40mm x 9.80mm

Weight: Channel 8.76 (g)

Cologo 8.68 (g)

- > Operating Temperature 0°C to 60°C
- > Storage Temperature -20° to 85°C



COMPATIBILITY TABLE

Operating System	USB 2.0	USB 3.0⁵
Windows® 10	$\sqrt{}$	V
Windows 8.1	V	V
Windows 8	V	V
Windows 7 (SP1)	V	V
Windows Vista® (SP2)	√	V
Mac OS X v.10.8.x+	√	√
Linux v.2.6.x+	V	V
Chrome OS™	V	V

HYPERX PART NUMBERS

HXF30/16GB Red HXF30/32GB Blue

HXF30/64GB Black



Minimum quantity required. Performed at the factory.







³ Some of the listed capacity on a Flash storage device is used for formatting and other functions and is thus not available for data storage. As such, the actual available capacity for data storage is less than what is listed on the products. For more information, go to Kingston's Flash Guide at kingston.com/flashguide.

⁴ Speed may vary due to host hardware, software and usage.

⁵ Requires a host device with a USB 3.0 port.